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HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2019 10:38:45
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3mpaBcTByiTe! Hapmo He 1o ougyuieHusM, a o Y3U onpenenuth 06bEM 0CTaTOUHOM MOYH. [IOBTOPUTE
ananu3 KpoBu Ha [ICA uepe3 3 mecsinia. [Ipu 9TOM mpociequTsb, 4ToOk 3a60p KPOBU Ha aHAIU3 HE
IIPOX3BOAUIICS MOCJE PEKTAIbHOTO MajblieBOr0 UCCIeN0BaHUA U OPYTUX PEeKTalbHBIX npoienyp( 14
nHet). Boamoxkno. Hamo 6ymet coenate MPT mpencraTenbHOM XKene3bl, CEMEHHBIX ITY3EIPHKOB U
MOYEBOTO Iy3hIpsi. [lesaTh BEIBOJLI MOKHO OyIET II0Ciie BCECTOPOHHET0 00CIeNoBaHus U KaK
MUHUMYM, 2X-KpaTHOTrO uccienoBanus Kposu Ha [ICA. Yoauu!



